

# 中原区新上任村(社区)党组织亮承诺谋实事 共谋新发展 共赴新征程

## 莲湖街道

### 薪火相传 勇担使命

本报讯 为全面加强新一届村(社区)党组织班子建设,莲湖街道深入贯彻落实“六个一”活动,1月8日,举办村(社区)离任干部荣退暨新任党组织干部就职仪式,进一步树牢“干中换、换中干,以干促换、干换相融”的鲜明导向,确保村(社区)“两委”换届全程高质量、全面高质量。中原区委常委、宣传部长成小波等到会指导。

新任就职、逐梦前行。街道换届办对街道党组织换届选举各阶段工作进行全方位回顾与总结,对新当选人员今后工作开展提出新的要求。成小波等为新一届村(社区)党组织班子成员颁发荣誉证书。

光荣离任、感恩有你。区领导和街道班子为光荣离任的老同志颁发荣誉证书,希望他们离岗不离党、离任不离心、退位不褪色,继续为村(社区)发展献计献策。

薪火相传、勇担使命。新一届村(社区)党组织班子成

员代表做就职表态发言,面对各村(社区)发展情况不相同,迅速明晰发展定位,明确工作职责,精心谋划未来5年发展蓝图,定下干事创业承诺。

街道党工委负责人说,新任村干部要接好“接力棒”,当好“答卷人”;离任干部要“离岗不离心”,当好“示范者”;新老干部要共同挑好肩上的“担子”,做到“传承不缺位”,为打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区贡献力量。

成小波表示,此次换届选举,选拔出了一批有朝气、有思路、有能力的干部,接过时代的接力棒,挑起重担、不畏挑战、乘风破浪,与时代一起奔涌向前。在今后的工作中,要有清醒的政治头脑,对上对下都要负责;要有责任意识,对本村(社区)的各项事业负责;要有团结协作的意识,对维护班子团结负责;要做到清正廉洁,不以权谋私、不贪污腐化。

记者 张改华 通讯员 董瑞瑞

## 绿东村街道

### 共同谋划未来5年工作 开启社区发展新征程

本报讯 为树牢“干中换、换中干,以干促换、干换相融”导向,实现换届、干事“两不误”,让群众看到实打实的换届成效,1月8日,绿东村街道召开新一届村(社区)党组织班子入职仪式暨见面谈话会,共同谋划未来5年工作,开启社区发展新征程。

会议通报了村(社区)党组织换届选举情况,鼓励新一届村(社区)党组织班子以最快速度进入角色、最佳状态适应岗

履职,亮出承诺、赛出实绩、比出干劲,进一步提升履职意识、提高履职能力、增强履职实效。

10位新任村(社区)党组织书记依次做就职表态发言,表达对于未来5年的工作谋划及强烈的干事热情,发言词中既有涉及支部建设、党员教育管理等方面内容,也有居民养老、垃圾分类、疫情防控等民生实事,坚决办好办实“开门一件事”,为后续工作开好局、起

好步。

与会人员共同重温入党誓词。社区是全面贯彻落实党的各项方针政策的前沿阵地,是为人民服务的“最后一公里”,社区党组织班子是高质量发展“主心骨”。重温誓言,旨在提示大家要始终不忘来时路,无论在何时、何地、何种情形下都要恪守誓言,担当起为民服务、为社区谋发展的责任。

记者 张改华

## 航海西路街道

### “三字诀”激发新活力 新班子干出新作为

本报讯 为全面加强新一届党组织班子建设,使新班子成员迅速调整工作状态,有力有序投入各项工作任务,1月7日,航海西路街道召开党组织换届后首次党建工作例会,做好党组织换届的“后半篇”文章。

抓工作落实,在“实”字上见真章。会议对党组织换届材料归档整理情况进行通报。对下一步下设支部换届工作,要严格参照党组织换届要求,从有利于工作开展、有利于发挥作用、有利于凝聚党员群众的角度出发,把好下设支部班子人选物色的第一关。做到规定

程序不漏、规定步骤不减、既定时间节点不变,确保支部换届工作组织有序、程序正当、依法依规。

抓活动开展,在“深”字上下功夫。会议指出,要切实按照“六个一”的活动通知要求,结合当前村(居)委会换届选举工作、党员活动日、志愿服务等,各村(社区)党组织书记要深入开展大走访、领办“开门一件事”、传帮带等一系列心系人民、为民务实的活动;要以身作则,主动担当作为,用新的视角认识问题难点、用新的思路指导组织建设、用新的办法解决难题堵点,进一步密切干群关系。

抓学习培训,在“勤”字上做表率。此次党组织换届,一批优秀年轻人才进入专职党务工作者队伍中,为帮助他们迅速适应岗位、熟悉业务,街道建立村(社区)党务工作者“三讲”技能提升制度,即半月组织一次讲政策、讲理论、讲业务活动,让村(社区)党务工作者做主讲人,由被动听转变为主动讲,让新任党务工作者成为会学习、懂业务、能实践的表率,助推党建工作再上新台阶,实现村(社区)各项事业工作高质量发展。

记者 张改华  
通讯员 张倩倩

## 汝河路街道

### 领办“开门一件事” 积极谋划未来发展

本报讯 为全面加强新一届村(社区)党组织班子建设,1月9日,汝河路街道举办村(社区)离任干部荣退暨新任党组织班子入职仪式。

会议通报了14个村(社区)党组织换届基本情况,宣读了新一届党组织委员任职批复。离任干部均表示,将“离岗不离党、离任不离心、退位不褪色”,不断为村(社区)的发展献计献策。随后,分包领导为新一届村(社区)党组织书记颁发了任职证书,所有村(社区)党组织书记进行任职表态发言,承诺领办“开门一件事”,结合当前重点工作、居民关心的热点问题积极谋划辖区未来5年发展。

党工委负责人表示,今年是“十四五”规划的开局之年,即将迎来党的百年华诞,也是在座各位党组织班子成员本届任职的第一年,街道上下要凝心聚力、团结一心,为基层治理贡献智慧,为辖区群众美

好生活做出新贡献。

对于各村(社区)新当选的党组织成员,要提高政治站位,当好对党忠诚的“排头兵”;勇于担当作为,当好奋发有为的“实干家”。新一届党组织班子要积极融入街道中心工作,党组织书记要带头主动担当,既要持续办好民生实事,也要谋划好、落实好社区、村未来发展,正确处理“实干”和“巧干”的关系,更好地为辖区人民服务。

克己奉公守纪,当好廉洁自律的“正派人”;密切联系群众,当好服务人民的“贴心人”。村(社区)党组织班子要时刻牢记把群众呼声作为“第一信号”,把群众需求作为“第一选择”,把群众满意作为“第一标准”,用脚步丈量民情,用态度彰显党性,用行动表明决心,做辖区群众的“贴心人”,为群众向往的美好生活而不懈奋斗。

记者 张改华 通讯员 毛洁

## 秦岭路街道

### 思想上充满电 行动上加满油

本报讯 为进一步提高新一届村(社区)党组织成员的综合素质和履职能力,近期,秦岭路街道迅速开展“六个一”活动,使新任村(社区)党组织班子思想上充满电、行动上加满油,以“奋进者”的姿态和“追梦人”的干劲“挂帅出征”,高调开启村(社区)发展新征程。

一次谈话和谋划,立下“军令状”写下“承诺书”。“上任”先“上课”,在新一届村(社区)党组织班子成员谈话会上,街道党工委提出争当基层组织建设的“四有”“心”人的口号,即有硬本事,当好“主心骨”;有强合力,画好“同心圆”;有稳作风,谱好“走心曲”;真担当,架好“连心

桥”。要求新任村(社区)班子干实事、鼓实劲、出实招、求实效、落实处,切实将工作的最终落脚点放在服务群众之上。

一次走访和领办,增加“获得感”激发“战斗力”。新任村(社区)干部对离任干部、老党员、村民代表、乡贤能人、困难群众进行上门走访,以新班子新面貌倾听群众心声。其间,共收集老人看病就医问题、小区杂物堆放问题、规范停车问题等群众诉求20余件,针对热点诉求,各村(社区)党委召开专题会议,并邀请部分居民代表进行探讨。对于领办的“健康驿站”“卫生整治”“最多跑一次”“环境优化”等“开门一件

事”制订具体方案,实行一村(社区)一谋策,不搞“一个方子吃药”,以最快的速度、最好的氛围、最佳的状态掀起“上马即奔跑、上任就实干”的干事热潮。

一项帮带和仪式,传递“接力棒”营造“新氛围”。鼓励离任村(社区)干部转岗担任“发展顾问”、调研员等,通过“一带一、一帮一”的形式,老前辈指导、新班子学习,帮助新任村(社区)干部迅速成长、打开局面,实现为民办事“开门红”。以“开门一件事”亮承诺亮业绩,引导新一届党组织以最快速度、最好氛围、最佳状态“挂帅出征”,赢得党员群众的信任和支持。

记者 张改华 通讯员 刘雅赛